



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту ДТП, в результате которого погиб сотрудник полиции



7 сентября 2011 года около 6 часов 10 минут оперуполномоченный Северо-Западного управления внутренних дел на транспорте МВД РФ, лейтенант полиции, управляя автомобилем «БМВ», выехал на полосу встречного движения на Невском путепроводе. После чего, автомобиль «БМВ» столкнулся с автомобилем «Рено Logan», а затем с автомобилем «Газель».

В результате ДТП оперуполномоченный погиб, водитель и пассажир автомобиля «Рено Logan» госпитализированы в тяжелом состоянии в больницу, водитель автомобиля «Газель» не пострадал.

По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

12 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/806706>